



ВПЕРЕД

Среда
12

марта 2014 года

Газета основана в 1933 году
№ 18 (9608)

поздн. 13 марта: ночь -2, днём +5, малооблачно.

/Газета Пестречинского района/

algared@yandex.ru

КОНКУРС

ТАК ЗАЖИГАЮТСЯ ЗВЕЗДЫ



НА СЦЕНЕ - ЮНЫЕ ТАЛАНТЫ! Фото автора.

Не так давно в районе стартовал фестивальный конкурс "Пестречинская звездочка". Ежегодно он проходит под патронажем главы района. В этом году в отборочном туре приняли участие свыше 600 детей. В минувший четверг, 6 марта, фестиваль "Пестречинская звездочка" завершился грандиозным гала-концертом.

Эльвира ЦЫГАНОВА

"Пестречинская звездочка" - конкурс, в котором принимают участие конкурсанты, прошедшие жесткий отбор и выдержавшие все предшествующие гала-концерты туры. Только часть из них прошла в финал. И сегодня для матерей нет лучшего подарка, чем наблюдать за результатом своего воспитания и работы педагогов, - сказал глава района Эдуард Диаров, приветствуя многочисленных зрителей, собравшихся на гала-концерте в районном Доме культуры. - В этом году фестиваль проходит уже в 9 раз и нам всем отрадно наблюдать, что число детей, принимавших участие в конкурсе, год от года только растет. Наш район старается создать все условия для гармоничного развития детей.

Не забыл Эдуард Махмутович и поздравить всех женщин с наступающим международным женским днем 8 Марта.

Красочное шоу, следовавшее за выступлением главы, еще раз подтвердило, что наш район богат самыми разнообразными талантами. Надо сказать, что номинаций было очень много и во всех из них участники проявили себя с наилучшей стороны. По результатам районного конкурса "Пестречинская звездочка" были определены 22 третьих места, 26 - вторых, 25 - первых мест, и все победители были награждены Дипломами, медалями и призами. 4-летняя Тальяна Сорокина получила Диплом "Самая юная звездочка", а трое участников были удостоены Гран-при. Ими оказались Разият Магомедова, Решат Эргашев и вокальный ансамбль "Ритм".



ДЕБЮТАНКА - 4-ЛЕТНЯЯ ТАЛьяНА СОРОКИНА

- Я ежегодно принимаю участие в данном конкурсе и, безусловно, очень рад победе, - не скрывал своих эмоций, победитель Гран-при Решат Эргашев, который сегодня является студентом Казанского театрального училища и признается, что его увлекает не только пение, но и оригинальные жанры. - Спасибо моему первому педагогу по вокалу Алсу Гайнуллиной.

- Мне очень понравилось выступать на сцене, - призналась самая юная участница конкурса и де-

бютантка 4-летняя Тальяна Сорокина, - и было совсем не страшно. Хочу быть артисткой - петь, танцевать и получать за это подарки, - смеясь, сказала очень талантливая пестречинка, с очень необычным, красивым и сценическим именем.

- Этот конкурс ребята очень любят и готовятся к нему со всей ответственностью и большим энтузиазмом. "Пестречинская звездочка" дает возможность детям проявить свои творческие силы, - говорит педагог по вокалу Детской школы искусств района Алсу Гайнуллина.

Районный конкурс "Пестречинская звездочка" является первым этапом открытого республиканского телевизионного молодежного фестиваля эстрадного искусства "Созвездия" и его победители получают путевку на участие в зональном туре "Созвездия", который пройдет 21-22 марта в Мамадыше. Пожелаем педагогам и юным талантам удачи и ярких побед!

ПРИЗНАНИЕ ЗАСЛУГ

Благодарственным письмом Кабинета Министров Республики Татарстан награжден МИШИН Виктор Алексеевич - механизатор ООО СХП "Кочаковский"

ОБО ВСЕМ

СОСТОЯЛОСЬ ОЧЕРЕДНОЕ ЗАСЕДАНИЕ административной комиссии района, на котором рассмотрено 6 протоколов об административных правонарушениях. Как отмечают члены комиссии, активизировалась уличная торговля (составлено 4 протокола), а житель Званки оштрафован на 2000 рублей за складирование возле контейнерной площадки твердых бытовых отходов.

ДНИ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ продут 14 и 15 марта во всех территориальных налоговых инспекциях России, в рамках которых посетители смогут узнать о наличии либо отсутствии задолженности по НДФЛ, а также о том, есть ли обязанность по предоставлению налоговой декларации по НДФЛ.

СРЕДНЕСУТОЧНЫЙ НАДОЙ МОЛОКА на семейной ферме "Макс Ойл" в сегодняшние дни достигает 20 килограммов, а на ферме предпринимателя Абдуллина надаивают по 16 килограммов. А вот в ООО Агрофирма "Марс" среднесуточный надой молока составляет всего 5,9 килограмма.

ТРАДИЦИОННОЕ ЗАСЕДАНИЕ КЛУБА "ХОЗЯЮШКА" состоялось в центральной районной библиотеке накануне международного праздника 8 Марта.

ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ ОБЪЯВЛЕННОГО РЕДАКЦИЕЙ конкурса "Самая обаятельная пара". По результатам подсчитанных голосов первое место заняла супружеская пара под номером 15 - Михаил и Анастасия. За их фотографию проголосовало более двух тысяч человек. Молодую пару ожидает подарок редакции и нашего генерального спонсора - свадебного салона "АйМур".

МЕТОДИЧЕСКИЙ ТРЕНИНГ прошел во второй школе на прошлой неделе. Учителя Галлямова Д.М., Гисматова И.Д., Муллахметова Л.Р., Сиваева С.Л., Хамидуллина Л.А. показали открытые уроки с использованием обучающих структур сингапурской методики при применении на уроках направления "Критическое мышление". Методическую помощь учителям оказывала специалист Сингапурской компании Educare Ван Чин.



УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Подписаться на районные газеты "Вперед" и "Алга" на второе полугодие 2014 года по ценам первого полугодия 2014 года можно будет только

до 31 марта 2014 года.

С 1 апреля цена поднимется, и существенно. Не упустите возможность выписать любимые издания по старым ценам.